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Video rozhovor s Petrem Čechem a
Stanislavem Mečlem
eFocus

Konec outsorcingu zákonů. To je úkol pro Petra Čecha a Stanislava Mečla. Ministerstvo
spravedlnosti by se mělo pod jejich patronací stát primárním iniciátorem legislativy. Jak na to?
Tématy rozhovoru jsou také novelizace nového občanského zákoníku, nový zákon o státním
zastupitelství a rekodifikace trestního řádu.

Akademik a Of Counsel advokátní kanceláře Glatzová & Co. Petr Čech bude v týmu spolupracovníků
Roberta Pelikána působit jako odborný garant legislativního týmu, který se na resortu spravedlnosti
tvoří. „Ambicí Roberta Pelikána je vytvořit na ministerstvu spravedlnosti legislativní centrum, které
bude zpracovávat kvalitní předlohy,“ tvrdí Petr Čech. Jeho úkolem tak bude vytvořit tým,
identifikovat jeho kandidáty a získávat je. Pokud jde o nový občanský zákoník, legislativci na resortu
připravili z došlých připomínek materiál, který se stane předmětem rozsáhlé diskuze.
„Harmonogram zatím předpokládá, že by rozsáhlejší novelizace nového občanského zákoníku mohla
jít do připomínkového řízení v červnu. V tomto horizontu by se měla diskuze stihnout,“ avizuje Petr
Čech. V rozhovoru pro EPRAVO.CZ také popisuje, kam dospěla komise diskutující změny v zákoně o
obchodních korporacích.

Stanislav Mečl, advokát Kinstellar, působí na ministerstvu spravedlnosti jako odborný garant v
oblasti trestní legislativy. „Primárním úkolem je trestní řád. Zákon o státním zastupitelství je
sekundární,“ avizuje Stanislav Mečl s tím, že tyto předpisy jsou v interakci a provázané. Tvrdí také
to, že je i přes všechny výhrady potřebný zcela nový zákon o státním zastupitelství se zachováním
koncepce veřejné žaloby jakožto státního zastupitelství. „S Robertem Pelikánem se shodujeme,“
tvrdí. Sám Pelikán podle něj zaručuje kontinuitu jednání. Kam zatím dospěla komise pro rekodifikaci
trestního řádu a kdo by měl stát v jejím čele? I to je tématem rozhovoru.

Rozhovor můžete shlédnout na domovské stránce www.epravo.cz anebo na našem videokanálu
Youtube.

Vydavatelství EPRAVO.CZ spustilo sérii video rozhovorů s předními osobnostmi české právnické
obce. Jednou za dva týdny naleznete www.epravo.cz nový rozhovor. Hosty už byli například
odstupující ministryně spravedlnosti Helena Válková či její nástupce Robert Pelikán, vrchní státní
zástupkyně v Praze Lenka Bradáčová, předseda Nejvyššího správního soudu Josef Baxa či předseda
ústavně-právního výboru PS PČR Jeroným Tejc.
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